

“黄金邮寄”诱你上钩 贺兰公安成功阻止3起新型电诈骗局

本报讯（首席记者 马涛）近日，贺兰县公安局刑侦大队成功阻止3起“购买黄金邮寄”的新型电诈骗局，为被害人挽回损失26万余元，追回黄金378克。

10月2日，贺兰县公安局刑侦大队反诈专班在工作中发现辖区有群众在一商业广场购买60克黄金（3.9万余元）邮寄至外地，通过民警深入走访摸排，找到被害人王某。起初，王某以结婚为由，试

图欺骗民警为自己购买黄金进行邮寄的行为开脱，在民警的反复劝说教育下，王某才意识到自己被骗，但黄金已于当日中午通过快递邮寄至江苏。随后，民警加大侦查力度，在自治区公安厅、银川市公安局等部门的大力支持下，快递公司将黄金拦截。10月4日，邮寄出去的黄金被追回，并返还至王某手中。

10月5日，张某在商场购买黄金时，

商场工作人员发觉其神情异常，便在公安机关与企业建立的合作群里进行了报备。贺兰县公安局刑侦大队反诈专班迅速出击，在商场找到正在购买黄金的张某，发现张某已购买大量黄金，包括手链、项链等，还在等待快递上门取件。民警通过以案释法、反复教育，成功阻止该起“购买黄金邮寄”骗局，并敲醒迷途中的张某，为其追回黄金218克，挽回损失15.28万元。

10月9日，贺兰县公安局刑侦大队民警在工作中获取一男子在辖区商场购买100克金条（价值7万余元）邮寄，并通过网约车进行运输的线索。民警立即开展核查工作，在滴滴公司的协助下，将已经送出的100克金条拦截，返还给受害人，同时向其详细讲解“购买黄金邮寄”的骗局。

无力还债出歪招 男子盗窃被抓获

本报讯（记者 吴彩华）“都怪我一时糊涂，这几天我胆战心惊，就抽了里面的一包烟，其他东西都还在。”犯罪嫌疑人杨某懊悔地说。近日，吴忠市公安局利通区分局刑侦大队侦破一起系列盗窃案。

9月27日，利通区某工地商店店主报警，称店里的香烟被人洗劫一空，共有几百包，案值1万余元。

9月28日，利通区一家准备开业的公司报警，称放在门口的一对陶瓷大花瓶不翼而飞。“花瓶高3米，店面还在收拾，我就暂时放在了门口，没想到几个小时就不见了。”该公司负责人介绍。

“我新买的手机6000多元，骑着电动车在身上不方便，就放在了电动车前面的储物筐里。我把电动车停在店门口，进去了跟人说了几句话，前后不到5分钟，没想到手机就被人顺走了。”9月28日，又有群众报警称手机被盗。

接到报案后，刑侦大队立即展开侦查。民警通过现场勘查、调取监控视频、走访调查等多种方式，逐步摸清了犯罪嫌疑人的作案手法和行动轨迹，成功锁定犯罪嫌疑人杨某，24小时内在吴忠市某小区将杨某抓获。

审讯过程中，犯罪嫌疑人杨某对其实施盗窃的犯罪事实供认不讳。据杨某交代，其近期有笔债务要还，心急如焚，便打起了歪主意。他在工地打零工，觉得工地上

上的铜线等物品可以变卖，遂利用夜色掩护潜入工地准备盗窃。结果，杨某没有找到自己想找的物品，发现工地有一家商店，于是撬开店门，将里面的香烟洗劫一空。次日下午，杨某在街上看到一对陶瓷花瓶放在店门口，店门紧闭且无人看管，就开来一辆皮卡货车将花瓶拉走。随后，他看到一辆电动车内放着一部手机，周围没人，以为是别人遗忘的，又顺手牵羊拿走。

目前，犯罪嫌疑人杨某已被利通公安采取刑事强制措施。夏季治安打击整治行动开展以来，利通区公安分局刑侦大队全力挤压“盗抢骗”违法犯罪生存空间，共破获侵财类案件191起，抓获犯罪嫌疑人330人，为群众挽回财产损失686.57万元。

6名专家当师父 50余名骨干做徒弟 石嘴山消防开展教学培训式检查



本报记者 苏克龙 摄

消防专家向骨干们传授经验。

本报讯（记者 苏克龙）“大型商业综合体用火用电量大，部分商业综合体配电线路等日趋饱和，稍有松懈便易引发重大事故，这类场所必须全方位检查、无死角‘诊断’。”10月16日，一场集中教学培训式检查在石嘴山万达广场展开。

石嘴山市消防救援支队聘请实践经验丰富、理论功底深厚的6名消防领域专家进行培训，该支队防火业务科室、各辖区大队以及消防站共派出业务骨干50余人，分4个小组全程跟班见学，专家采取“师父带徒弟”方式，传授工作经验和检查方法。

检查现场，“师父”们结合自身工作经验，向“徒弟”们讲解监督执法工作流

程、防火工作检查要点和消防设施操作方法，规范消防联动工作执法程序。同时，“师父”们围绕消防安全管理、建筑总平面布置、室内装修、火灾风险源管控、消火栓系统、自动灭火系统、防排烟系统、消防安全疏散等内容向“徒弟”们进行教学。“徒弟”们认真看、仔细记，遇到疑难问题积极请教，“师父”们耐心详细地为大家传授经验，答疑解惑。2个消防站还结合灭火救援实战工作对被检查单位开展实地拉动测试，重点测试水泵接合器、室内外消火栓、消防电梯等设施功能。

“邀请专家进行教学培训式检查，不仅是对大型商业综合体消防安全的

一次‘深度体检’，也是对消防人员执法水平、执法能力的一次‘查漏补缺’。”石嘴山市消防救援支队副支队长蔡宁徽表示，教学培训式检查可提升消防监督人员、消防员、消防文员检查辨识火灾风险的能力，掌握核查督改隐患问题的方法，为推动消防联动工作奠定基础。该支队将继续邀请专家对全市重大危险源生产企业、高层公共建筑、人员密集场所等消防安全重点单位及“不放心、不托底”场所开展排查。

天天讲安全

中国中信金融资产管理股份有限公司宁夏回族自治区分公司资产处置公告

中国中信金融资产管理股份有限公司宁夏回族自治区分公司拟对受托管理的宁夏昊昇三农市场开发有限公司债权资产进行公开处置，现予以公告。具体信息如下：

基准日：2024年7月31日

债务人名称	地区	本金余额	利息、罚息、复利及迟延履行利息等	债权合计	保证人名称	抵/质押物	备注
宁夏昊昇三农市场开发有限公司	银川市	58,958,963.95	19,690,494.73	78,649,458.68	宁夏昊昇三农市场开发有限公司（原名：四川昊昇三农实业有限公司、王得志、袁蕾、何亚川、王芬、宁夏昊昇三农市场开发有限公司）	宁夏昊昇三农市场开发有限公司位于银川市水宁县109国道旁，“昊昇农机汽车物流园”内一期在建工程17,320.00m ² （具体面积以最终测绘为准），及土地使用权面积168,780.10m ² （部分面积已被在建工程所占用房屋分摊，剩余面积以不动产权登记部门测绘为准）	1.该户为中国中信金融资产管理股份有限公司宁夏回族自治区分公司受托管理中信百年资产管理有限公司资产；2.查封保证人王得志、袁蕾、何亚川、王芬、宁夏昊昇三农市场开发有限公司已破产清算，破产管理人认定本债权的金额为78,649,458.68元，其中优先债权为64,855,15,30元，劣后债权为13,794,043.00元。

注：1.上述债权处置时债权及其项下权利义务一并转让。2.本次交易项下的债权资产将按其现状出售，本公司不对资产的状况做任何声明或保证。3.本公告仅具有要约邀请的效力，本公司有权自行解除该要约邀请或按照实际情况对拟处置资产进行调整。4.表格列示的金额由于计算方法等原因与实际金额可能存在误差，具体以相关合同约定及生效法律文书计算为准。5.本公告当中内容如有错漏，以债务人、担保人、其他相关义务人原已签署的相关合同、生效法律文书等为准。

二、处置方式

按照《金融资产管理公司资产处置管理办法（修订）》规定的方式进行处置，处置方式包括但不限于本息清收、诉讼追偿、债务重组、单户或打包处置、整体或其中任意资产与其他符合转让条件的资产组合打包处置等。

三、交易条件

投资者信誉好，须按我公司规定的要求支付转让价款并能够接受债权资产存在的瑕疵及购买债权所带来的风险，交易资金来源合法。

四、对交易对象的要求

交通封闭公告

受银川市再生水开发利用有限公司委托，由银川市市政工程咨询有限公司负责组织建设的银川市第一再生水厂再生水利用管网（一期）工程，因施工需要，计划于2024年10月23日至2024年10月25日，对正源街与阅文路交叉口向南70米处西侧主车道，非机动车道及人行道路进行半封闭施工；于2024年10月26日至2024年10月27日，对上述部位东侧主车道、非机动车道及人行道进行半封闭施工，届时请过往车辆及行人绕行。为确保交通安全，施工期间禁止参观现场，给过往车辆及沿线居民带来不便，敬请谅解。

银川市公安局交通警察分局
银川市公安局交通警察支队
银川市再生水开发利用有限公司
银川市政工程咨询有限公司
2024年10月22日

公告

宁夏景海建筑工程有限公司（现宁夏夏储腾建筑装饰工程有限公司）债权人：因公司股权、法定代表人等事项发生变更，公司决定对变更后的债务进行清理和统计，请各债权人向本公司公告登记之日起15日内，向本公司申报债权，将债权申报及确认事项公告如下：（1）申报人为本公司股东的债权人，包括但不限于债权人、担保人、工程师、材料款、已公示的原债权人等享有债权的个人及单位。（2）债权人需提交的申报文件包括但不限于：①主体资格证明文件；②申报债权所依据的合同、协议、收据、发票、借据、票据、借款凭证等证明材料。（3）风险提示：各债权人应向申报债权时提供真实有效的债权证明材料，确保债权真实、合法、有效，不得恶意申报债权，否则将承担相应的法律责任。

联系人：赵春梅 联系电话：13995310526
地址：银川市兴庆区天山国际A座1301
宁夏皓腾建筑工程有限公司
2024年10月22日

终止劳动合同公告

王秀丽（身份证号码：152725*****3720）：根据国家现行的关于法定退休年龄的有关规定，鉴于您于2024年9月30日年满50周岁，到达法定退休年龄，达到法定终止劳动合同的条件，现将单位通知您，双方签订的《劳动合同》将于2024年9月30日自行终止，请您到宁夏百意人力资源有限公司办理解除手续，自本公告之日起15日内未到单位办理解除手续的，视为自动解除合同。

宁夏百意人力资源有限公司
2024年10月22日

银川市金凤区优识电子商务有限公司（统一社会信用代码：91640100MADX0PBT62）遗失公章、财务专用章、合同专用章、发票专用章、法定代表人章，特此声明。

宁夏吉泰名洋化妆品有限公司（统一社会信用代码：91640100MA76J55550）遗失公章，特此声明。

贺兰县城宏胜铁艺栏杆加工厂（统一社会信用代码：92640122MA7610GX0R）遗失公章，特此声明。

隆德县宾馆（有限责任公司）遗失不动产权证两本，证号：宁（2021）隆德县不动产权第L0001028号、L0001029号，声明作废。

宁夏海原县七营镇七营村二组79杜美玲名下的宁EA030挂，车辆已达到报废标准，需注销车辆，行驶证、登记证书、车牌遗失，声明作废。

宁夏盛阳工贸有限公司（统一社会信用代码：91640181MACY7EJH6F）遗失法定代表人章（王瑞阳）一枚，特此声明。

宁夏振福餐饮管理有限公司（统一社会信用代码：9164018131782391N）遗失营业执照正、副本，特此声明。

张威（身份证号：640382*****1614）遗失灵武市水木灵州龙翔苑小区6号

宁夏交通运输厅执法监督局石嘴山分局

节日坚守一线 护航交通安全

本报讯（通讯员 吴维平 胡睿）

国庆假期，宁夏交通运输厅执法监督局石嘴山分局启动二级勤务响应，执法人员履职担当、坚守一线，多措并举促进各项执法服务保障工作落地落实，确保车辆快速安全通行。

该局联合辖区公安交管、交通运输综合执法等相关单位和部门，在辖区沿线及周边道路通过定点检查、流动巡查、非现预警等灵活多样的方式，对违法超限超载车辆实施持续高压管控和坚决有力打击，治理成效显著。

进一步配齐配强执法力量，采取错时错峰、重要路段重点巡查等方式，针对急弯陡坡、临水临崖、事故多发易发路段等重点区域和公路桥梁、公路附属设施每日开展安全隐患排查，努力做到防患于未然。

在惠农服务区提供路线指引、服务问询、疏导交通等便民服务150余次，帮扶受困群众40余人，用实际行动努力擦亮“畅行宁夏·为您护航”的亮

丽名片。

又讯（通讯员 负天亮 胡睿）国庆假期，宁夏交通运输厅执法监督局石嘴山分局结合工作实际，强化大件运输、超限超载治理，加强车辆疏导，确保车辆快速安全通行。

沙湖、星海湖是石嘴山市的旅游名片。该局联合平罗县交通运输综合执法大队开展环湖巡查，对码头救生杆、救生衣等救生设施，从业人员是否持证上岗，航道航标、临时停靠、逆向行驶、超员超载等情况进行检查，对于发现的问题督促经营企业立行立改，切实保护人民群众安全。

在入宁交通要道、高速公路服务区、景区出入口等，交通运输执法人员开展安全检查、应急处置、疏导交通、提供便民保障服务。一名外省游客说：“从车辆抛锚到你们协助解决仅用了一个小时，我的行程一点都没耽误，感谢你们的帮助，让我感到了温暖。”

本报记者 刘炳宇 整理

苏银公安开展无人机巡查

本报讯（记者 丁丁）日前，在黄河边一处空旷的地方，银川市公安局苏银分局2名民警操作无人机对辖区黄河流域进行巡查。巡查过程中，民警不断调整镜头，扩大巡查领域。

“有了无人机，巡查方便了很多，一旦有情况民警直接赶赴过去处理了。”苏银公安分局局长洪海波告诉记者。为深入落实黄河流域生态保护各项工作措施，苏银公安分局引入并深化应用科技手段，以无人机技术开展巡查，实现立体化巡航，针对森林、水域违法犯罪特点，加大对重点区域的巡查防控力度。充分发挥无人机灵活性高、机动性强、定位准确、实时快速、监测范围广的优势，形成空地结合、人机结合的巡航新模式。

“把镜头拉近点，再近点，放大画面1.5倍，机身向左压。”转战到林区，操作无人机的民警紧盯手中的显示屏，不停地进行地图定位、截屏保存，全方位扫描拍摄林区核心区域情况，实时传送巡航画面影像。无人机巡查克服了巡航难度较大、费时费力、工作效率不高、覆盖面不广的难题，实现了地毯式、无死角、全方位巡航目的，同时也极大地提升了公安机关严厉打击破坏生态环境违法犯罪行为的震慑效应。

河滨交警进企业送服务

本报讯（记者 李毓琛 通讯员 哈晓玲）近日，石嘴山市公安局交通警察分局河滨大队民警深入辖区纳管危化品运输企业宁夏坤泽圆物流有限公司、宁夏东甫物流有限公司，开展交通安全检查及宣传教育。

民警通过查看动态监控平台营运危货车车辆运行情况，对企业车辆动态监控平台车辆超速、驾驶人疲劳驾驶预警等台账进行检查，针对动态监控预警处置情况及开展车辆、驾驶人日常交通安全管理情况与企业负责人进行座谈。结合企业交通安全管理名下车辆及备案驾驶人信息、查询交通违法记录，助力营商环境优化，降低企业办事成本。

减资公告

银川晨耀商贸有限公司（统一社会信用代码：91640100799914531R）根据2024年10月18日股东会决议，本公司拟将注册资本（实收资本）从600万元减至360万元，现予以公告。为保护本公司债权人的合法权益，自本公告见报之日起45日内，债权人有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期不申报按相关规定处理。联系 电话：0951-5677712。特此公告。

银川市金凤区劳动人事争议仲裁委员会

2024年10月22日

仲裁公告

宁夏鼎辉职业有限公司：本委受理的臧卫华诉你公司劳动争议案件（银劳人仲字[2024]932号），已于2024年9月20日依法作出裁决，因无法送达裁决，现依法向你公司公告送达（银劳人仲字[2024]932号）裁决书内容如下：一、本裁决书发生法律效力之日起十五日内被申请人未支付申请人未签订劳动合同双倍工资差额壹万捌仟捌佰伍拾捌元叁角（18858.3元）（即月工资7011.42元×2个月+7011.42元×21.75天×15天）；二、于本裁决书发生法律效力之日起十五日内被申请人支付申请人未签订劳动合同双倍工资差额壹万捌仟捌佰伍拾捌元叁角（18858.3元）（即月工资7011.42元×2个月+7011.42元×21.75天×15天）；当事人如对本裁决不服，可以自本裁决书送达之日起十五日内向人民法院提起诉讼；逾期不起诉的，本裁决发生法律效力。一方当事人拒不履行生效仲裁裁决的，另一方当事人可以向人民法院申请强制执行。

银川市金凤区劳动人事争议仲裁委员会

2024年10月22日

宁夏吉元冶金集团有限公司 2×25500KVA 硅锰炉提标改造项目

环境影响报告书征求意见稿公示

《宁夏吉元冶金集团有限公司2×25500KVA 硅锰炉提标改造项目环境影响报告书（征求意见稿）》（征求意见稿）已编制完成。现根据《环境影响评价公众参与办法》征求公众意见。

一、工程概况
宁夏平罗工业园区宁夏吉元冶金集团有限公司现有厂区大门，拆除现有1×16500KVA 硅锰炉、1×25500KVA 铁铬炉，将2台25500KVA 硅锰炉热炉技改为2台31500KVA 硅锰炉热炉，新增全密闭热炉炉体，油浸式单相热交换器等设施及其辅助设施。项目建设符合国家和地方产业政策及规划要求。废气经相应环保设施处理后能够实现